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1. Aivetor ovvaptnon f : R > R mopayoyioyun oto Xo=4 pe f '(4)=0. Na anodeiEete 0TL

, (o[ 7Gx DT , | e (410
GLVAPTNG X)= , €lvonl mopaymyicun 610 Xo=1 pe =0.
n pmon g F(6x-2),x>1 pay®YIOUN He g
2. Aivetor ovvaptnon f: R —> R mopayoyicyun oto 0 kou 610 1 yio TV omoia 1oyveL:
f@x).,x<+
f(0)=f(1). Av g(x) = va arodeitete 0TL N g elval mapaywyicun oto

1
f(2x—1),x>§

%, av kot povov av f7(0)=f "(1).
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3. Noa voroyloTody Ta mopakdTm opta: o) lim , B) lim ,y) lim ,
x—0 x>l x— x—0 X
. Inx-1
d) lim
x—e x —_— e

fi(x)+3f(x)=x—2
v KGO Tpaypotikd apfud x. Na anodei&ete 6tin f avTioTpEépeTon Kot vo, vToAOYIGETE TO

(£ (D). |
| f(x)= in(_1'+ Jx?+1 )1 -0

5. Aiveton cuvdptnon - . No amodeiete 0t1 0 GEovag
xX" 0gv EQATTETAL TNV YPOPIKN TapdoToot Tng f.

4. Aivetor cvvaptnon f: R — R,y v omoia 1oyvEL

6. Aivetor ovvéptnon f(x)=In’ x+x°, x € (0,+). Na Bpeite T0 cuvoro Tipudv g f
Ko va Seiéete 6TL VIapyeLn avtiotpoen fl. Av Oswpiicovpe 6t fleivan
avtiotpéyiun vo. Bpsite mv (F1)’(1).

7. Aiveton cuvépon f(x) = e +x° +1. Na Seiéete 6t1 vmapyet avriotpoen £ kot va

Bpeite o medio opiopo . Av Bswpricovpe 6t 1 fletvon avtictpéyun va Ppeite
mv (£1)°(2).
8. Na Ppeite un otabepd morAvdvopo P(x) yia 1o omoio oybet:

[P'(x)] =8P(x)+1, yia xd6bsxeR.

9. Nao Bpeite un otabepd moAvmdvopo P(x) tétoo mote:
)P(x)—P'(x)=x"-x+2, na xdabsxeR,
ii) [P'(x)]" = P(x), na xdabsxeR, xatP(1)=0
iil) P(2x)=P'(x)-P"(x) yia xabexeR.
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Aiveton cuvaptnon f(x)=(x-p1)*(x-p2)*, k,4 € N*, p, p, € R. Na anodeifete 611
[0k

Jx) x=p x-p,
Aiveton suvaptnon fi(x)=x>-2x. Na Bpefovv ot EQUmTOPEVES THE TOL GYOVIOL Ot TO
onpeio A(1, -1).

Atveton ocvvaptnon f(x)=nux+ovvx, A=[0,21]. Na Bpebodv o1 epantopéveg g Cf

, Y10 KGAOE X O10pOPETIKO TOV P1 KOl TOL Pa.

, , T
mov oynpatifovv pe Tov xx” yovia (D:Z'

Noa Bpeite T1g KOWEG EPATTOUEVES TOV YPUPIKDV TOPUCTAGEDV TOV GLVUPTHCEDY
f(x)=x*2x+3 g(x)=x>+4.

Eotm ot cuvapmioeig f(x)=e™ g(x)=In(Ax). Na Bpeite 10 A hoTE 1) KON €PATTOUEVT
avTOV va otEpyetal and to onueio M(1,0).

Atveton cuvapmnon f: R — R, mopaymyiciun Kot ioyveL:

fx+y)=e'f(x)+e f(y)+a, yna «dbs x,ye R . Na anodeiEete ot {(0)=-0=0,
kot ' (x)=f(x)+f "(0) e* yio kébe mpaypoticod aptOuo x.

Aivovton ot cuvaptioslg f,g: 8 — K, omov 1 g elvan mapayeyicun oto K, na
g onoieg wyder ot f(x)g(x)=1xm g'(x)=-g(x) yo xabe xe kK .
a) Na anodeilete ot f eivan mopayoyicyun cto .
. B) Av g,,&, elvan epamTOUEVES TOV YPUPIKOV TupacTdceny Tov f,g ota onueia
A(ﬂ:._ fk }] Kol B (k, g(k }) OVTICTONYO, Ol OMOIEG TELVOVV TOV dSova 'y oTd

onueio M xou N avtictoyo, va anodeilete ot
i. & L&, il (MN )= otabepo.



